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Série: Limite d’'une fonction RABAT

Elbilia Skolar Rabat
[ Eercice B

Calculer la limite de la fonction f quand x tend vers xy, dans chacun des cas suivants :

sin 2x sin 7x
x0=0: f(x)= - Xo=0; f(x)= S
_n . _ tan2x sin(2x?)
Xg=0; f(x)— ™ Xy =0 ; f(x)= 32
tan(4sin x) sin(x? + 1)
=0; f = -0 - 2> T
*o (X) Ssinx %0 =0 f(x) x>+
sin(x +4tan x) tan(x +7sin x)
=0 )= R s
Coerdce B
Calculer la limite de la fonction f quand x tend vers xo, dans chacun des cas suivants :
5 .
M=0 5 1(x) = E n=0 5 r(x) -2
X
P _ (I—=cosx)sinx (l—coszx)sin3x
=0 =T e =0 =T e
x* +sin? x —0: f _I-cosx
X0 =0 f(x)= 1-cosx %0 =0 flx)= sin x?
X+Sin2X n. _tanX_SinX
XO:(); f(X)= 1—cosx XO_O’ f(X)_ XZ—SinX
X +sin X 2tan X —3sin X
%o =0 f(X):x—sinx %o =03 f(x): X —4sin X
1- i —J
k=05 f(x)= LTS N)sin k=05 £(x) SOXYeOZX
tan” X sin” X
Xo=0; f(x)= ks Xg =03 f(x)=—2x+%_ X+l
tan” X sin X
2 2 2
-y f(x)lex 3273 ‘0 f(x)zx/x +4x+4—2\[2x 13x+1
tan 2x +sin 3x tan 5x —sin 7x
| Exercice

Calculer la limite de la fonction f quand x tend vers xy, dans chacun des cas suivants :

_ ) _ cosX
xo—"/ ; f(x)—x_%

Xo=m/2; f(x)=(I+cos2x)tanx

Xo=—1/2; f(x)=(1+sinx)tan2x

sin(x /2)—sin(a/?2)
sinx —sina

(a¢%+krc) 1Xp=a ; f(x)=

_n/ . __sin3x i x_ T
RT3 f(x) 1-2cosx sm(x 3)
xoz/; f(x):—

1-2cosx

)
sin” 2x +cos2x +1
X0=“2; f(x)=

R f(x)— I+cosx

(x-n)

COS2X —COS X

f(x) _ 2sinx-—1

XO:TE6 5 - B
4cos”x—3

CcOSs 2X +sin X

ony : f(x)— \/Esinx—l

N ﬁcosx—l

_ 2cos® x +cosx —1

x0:n3; f(x)= Xo=0; f(x)

1—2cosXx X.sin 2x
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